Exploring Creation with Advanced Biology 2nd Edition – Errata

Student Notebook – 1st Printing

This file contains the corrections for the 1st Printing: June 2014 of the Student Notebook.

You can find which printing you have by going to the publications page in the front of your book. Corrections for the Textbook as well as the Solutions and Tests manual are in separate files. (Updated 4/1/2021)

Page 8 – Week 3, Day 1: Change OYO to 2.1-2.4

Page 8 – Week 3, Day 2: Change CBE to 2.1-2.3.

- Page 8 Week 3, Day 3: Do Experiment 2.1 only.
- Page 8 Week 3, Day 4: Change Read pp. to 47-50.
- Page 10 Week 26, Day 2: Change 40 to 42.
- Page 99 #7, Add: "b. The length of the A band?" and re-letter the subsequent parts.
- Page 100 #7 continuing from page 99 continue to re-letter c, d, e to d, e, f.
- Page 158 #10. Change salutatory to "saltatory"

Page 159 – #21. Change the question to: "Which of the following is part of the diencephalon?"

- Page 303 #5. Add the following cells:
 - d. Spermatids
 - e. Sperm
 - f. Primary oocyte
 - g. Secondary oocyte
 - h. Zygote
- Page 308 #15. Should be "...the loop of Henle..."
- Page 311 #38 Should be "...formed from the oogonium..."
- Page 325 the bottom two circles: change the word squamous to cuboidal.
- Page 441 A. Matching: answers should be 6. H; 8. J; 9. G; 10. I
- Page 444 C. True or False #32. Should be T